11Iro

Ums: MAKCUM
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.02.2011 15:03:00

dopmupoBanus 3akmo4yenusi Bpada: 07.02.2011 21:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/207936/answer/207937




[Tpu pumo3e BO3MOKHO KOHCEPBAaTUBHOE JieueHNe (UCII0Ib30BaHWe MECTHEIX IIPenapaToB, KOTOPHE
II03BOJISIOT NOOUTHCS CBOOOMHOTO O0OHAXKEHUS I'OJIOBKYU II0JIOBOTO YJieHa) MU OIIEPaTUBHOE JIeYeHue
(o6pe3aHue UK MIacTUKa KpalHed ninotu). OTHOCUTENIBHO Y3eUKH - HE00X0JUM 0CMOTP.



